PE KIEM TRA CHAT LUQONG PAU NAM

Ciul: Do thi himsd yv=ax’ +br" —x+3 codiémudn 1al(-2; 1) khi :

.~‘!...ﬂ:—E &b=-1 H.azl &J;:_E (f..ﬂzl &b=§ [:I'.az—l &b=—§
2 - 2 4 2 4 2
. 5 . = A - \ - . [ 4 = [ " - s *
Cau 2: Goi M N la giao diém cua dudmg thang v =x+1 va duong cong y= 2x+l Khi do hoanh d¢ trung diém | cua
X=-
doan thing MN bing
A. E B.2 .1 D. —E
2 2
A - X' =2mx+2 . .
Cau 3: D6 thi ham s y=———— dat cuc daitaix=2khi:
X—im
A, Khéng ton tai m B.m=-1 C.m=1 D, m#=tl
Ciu 4: Him sé v=2"—3x" +mr dat cye tiéu tai x =2 khi:
A m=0) B.m<( C.m=0 D. m#0

Ciu 5: Cho ham s6 y= ||I + 2 .Gi4 tri nho nhit cia ham sb trén (0 m}bﬁng
X

A N2 B. 0 €2 D. 1
Ciu 6: D6 thi ham sé ndo sau day co 3 diém cure tri :

A, y=2x" +4x7 +1 B. y=x'+2x*-1 C. y=xt =221 D. y=—x'-2x*-1
Ciiu 7: Cho ham sb y = _—13 +3x” = 3x + 1, ménh dé nio sau day la ding?

A. Ham so dat cuc tidu tai x = 1. B. Ham so0 dat cuc dai tai x = I3

C, Ham s6 ludn luon dong bién; [}, Ham 506 ludn ludn nghich bién;
Ciu 8: D6 thi ham s6 nao sau diy c6 hinh dang nhu hinh v& bén

A. y=x"+3x+1 B, v=x"—3x+1 C. y=—x'—3x+1 D. y=—x" +3x+1
Ciu 9: Bang dudi diy biéu dién su bién thién cia ham sd

A. Mot ham s6 khae.  B. y=1+ C.}f=x_4 D. y=x+1-

x=3 x=3 x=3

Céu 10: Trong cic him s6 sau , nhimg ham so nao luén dong bién trén timg khoang xac dinh cua no :

B ax O I e
x+1 X - |
A (1) va (1) B. Chi (1) C. (1) va (1) D. (1) va (1)

Céu 11: Cho ham sd y=3sinx-dsin’x.Gia tri 16n nhit cia ham s6 trén khoéng(—% g] bing

A.7 B.3 Gl D. -1



Céu 12: Cho ham s6 y=x"-3x*+1.Dé thi ham s6 cit dudng thing y=m tai 3 diém phén biét khi
AL -3<m<l] B. -3=m=1 C.m>1 D. m=-3

Ciu 13: Goi M va m lan luot 1a gia tri lon nhat va gia tri nho nhét ciia ham s6 y=2sin’ x—cosx+1.
Théthi : Mm =

A.0 B.25/8 C.2 D.25/4
Ciu 14: Cho haim sé y = 2x “]3 D6 thi ham sd tiép xtic vai dudmg thing y=2x+m khi
o
A. YmeR B. m=+/8 C. m=124/2 D.m# |

£ 2 v T 1 - + 5 -
Ciu 15: Két luin nao sau day vé tinh don diéu cia ham so y = ekl la dung?
A. Ham so déng bién trén cac khoang (—=o; —1) v (—1; +0).
B. Ham s6 lu6n luén dong bién trén § \{-1};
C. Ham s6 nghich bién trén céc khoang (—oo; —1) va (~1; +o0);
D. Ham s6 luon ludn nghich bién trén § \{-1};

Ciu 16: Tim ciu sai trong cac ménh dé sau vé GTLN va GTNN cua haim s y :|:HL —3x+ l| LXE [{];3]

A.Miny=1 B.Max y=19
. Ham 56 ¢& GTLN va GTNN ). Ham so dat GTLN khix =3

Céu 17: Hai d6 thi ham s6 y=x*—2x"+1 va y=mx’ =3 tiép xtc nhau khi va chi khi :
A. m=2 B.m=-2 C.m=+2 D.m=0

Ciu 18: Cho ham sé y=-x"-4x+3 ¢6 db thi (P) Néu tiép tuyén tai diém M cia (P) cé hé s6 goc bing 8 thi hoanh do
diém M 14

A. S B.6 C.12 D.-1
Céu 19: Piém udn cta db thi ham sé y=—x'+x" =2x—11la I(a;b),véi: a—b=

ko B c 2 B

27 3 27 27
Ciu 20: Haim s6 y = lx ddng bién trén cic khoang
— X

AL (= Dva (1:2) B. (—:Dva (2:+0) C.(:Iyva(l:2) D. (—e:Dvi (1 400)
Ciu 21: S6 duong thing di qua diém A(0;3) va tiép xic véi do thi ham sd y=x*-2x+3 bing

A.O B.1 2 D.3
Céau 22: Hé 56 goc cua liép lu}rén cua dé thi ham s6 y=r—_: tai diém £1a0 diém cia db thi ham s& v truc tung

X+

bfmg:

A.-2 B.2 Bl | D. -1

Ciu 23: Cho ham sé_y = %_ﬁ —2x* +3x+ 1 Tiép tuyén tai diém udn cia db thi him sd ,c6 phuong trinh 1a

A. _1.-‘=;r+l B. }-':J:+ﬂ L. }-‘:—x—l . _1-*=—Jr+u
3 3 3 3

Jx+1

I—

Ciiu 24: Cho ham s6 v = Khing dinh nio sau diy ding?



= . N £ Foas a 3 Y 1 o £ i - . 5 3
A. DG thi ham s6 ¢6 tiém cdn ngang la y = = B. D6 thi ham s6 ¢o tiém cin dimg 1a v = 5
C. D6 thi ham s6 khong ¢o tiém cin D. Dé thi ham s6 co tiém can dimg la x=1

Céu 25: Cho ham s6 y = ix" —2x" +1.Ham s6 ¢6

A. mot cuc tiéu va mat cure dai B. moét cuc dair va khong co cure tiéu
C. mot cyc tiéu va hai cuc dai D). mo6t cuc dai va hai cuc tiéu
Céu 26: Cho ham sb y = In{1+x”) .Tiép tuyén cua d6 thi ham s6 tai diém c6 hoanh dé x=-1,¢6 hé s6 goc bang
A, In2 B.0 | x D. -1
2
i z ; 5 o x T z 3x+1 ..
Ciau 27: S6 dudng tiém can cua do thi ham sé : y=— 3 la:
_x_ —
A2 B. 1 C.4 D.3
Céu 28: Ham sb nao sau diy la ham s6 déng bién trén R?
A, i B. y=(x-1) —3x+2
Va©+1
. v =i D. y=tgx
x+]
2
Céu 29: S6 duong tiém cén cta d6 thi ham sé v = ﬂ la:
x =2x+3
Al B.2 .3 D. 4
a > 2 2xHEL o e AT ne o gE
Ciau 30: Cho ham s6 y= : .Do thi ham s6 co tam do1 xing la diém
x—
A (1:-1) B. (2:1) C.(1:2) D. (-1:1)
: £ Iz —4x+1 s PR Eras x 5 2
Cau 31: Choham s6 v= —I.Ham s0 ¢O hai diém cuc tri Xy, X2 .Tich x;.x2 bang
x+
A. -4 B. -5 C.-1 D.-2
Cau 32: Cho ham sf:- y=H{x)= ax’+bx +cx+d a0 .Khﬁng dinh nao sau day sai 7
A. B0 thi ham s6 ludn cit truc hoanh B. Do thi ham s6 ludn co tim doi ximg.
C. Ham s6 ludn co cue tri D. lim f(x) =

Chu 33: Piém cuc dai cia hamsd: vy = %r"‘ — 2% % I xe
A. +2 B. \2 C. —/2 D. 0
Céu 34: Trong cac khafmg dinh sau vé ham sb y= —i x* + %xj =3 khfa.ng dinh nao la dung?
A.Ca A va B déu ding; B. Chi co A la dung.
C. Ham sb ¢6 diém cuc tiéu la x = 0; D. Ham s0 ¢o hai diém cuc dai 1 x = +1;
Céu 35: Két luin nao 1a ding vé gia trj l1én nhat va gia tri nho nhat ciia him s6 y =+x=x*?
A. Cé gi tri 16n nhat va c6 gid tr nho nhat .
B. Co gia tri 16n nhat va khong ¢6 gia tri nho nhat
C. Co6 gia tri nho nhat va khéng co gia tri 16m nhat



D. Khéng co gid tri 16m nhit va gid tri nho nht.
Cihu 36: Cho ham sé y=x"-3x*+1.Tich cac gi tri cuc dai v cuc tiéu cia d6 thi ham sobing

A.-b B. -3 C.0 D.3
Céu 37: Cho ham sb y=x"-4x.56 giao diém cua do thi ham s6 va truc Ox bing

A.0 B.2 C.3 D. 4
Céu 38: D6 thi cua ham sé y=x*-6x+3 c6 sb diém udn bing

Al B.2 C.0 D.3
Ciu 39: Ham s6 : v=x"+3x* —4 nghich bién khi x thuéc khoang néo sau diy:

A. (0 +0) B. (—oo;=2) C. (-=3:0) D. (-2;)
Ciéu 40: Cho ham s }r=-x4-212-l .86 giao diém cia do thi ham s6 v&i true Ox bing

Al B.3 C.4 D.2
Ciu41: Dé thi haim sé y=2" —3Imxc+m+1 Iiép xhe vai true hoanh khi :

A m=l1 B. m==l C. m=-1 D. m=#1

o z ’ " oo o TR LA — £ —.¥3+2.‘{'—5
Cau 42: Khang dinh nao sau déy 1a ding vé do thi ham sé y = ——r :
x_

A. X =-1 B. v, =—4 C. ¥+ ¥7=0 D. X+ X =3
Ciiu 43: Db thi ham s6 nao dudi diy chi ¢6 ding mét khoang 16i

A. y=x-1 B. y=(x-1)* C. y=x"-3x+1 D. y=-2x*+x*-1
Céu 44: Cho ham sd y = % .86 tiém cin ctia dd thi ham sb bing

2x

I'.‘i- 3 ]“.l 2 L‘n 4 I.}+ ].
Céu 45: Cho ham s6 y =% x*+mx” +(2m—1)x -1 Ménh dé ndo sau day 12 sai?
A. ¥m <1 thi him s6 6 hai diém cuec tri B. Ham 6 ludn ludn ¢6 cue dai va cuc tiéu
C. ¥m =1 thi him s6 ¢6 eye dai va cue tidu D. ¥m =1 thi hidm s6 c6 cure tn
Ciu 46: Cho ham s6 y=x"-3x*+2 ( C ). Duong thang nao sau diy la tiép tuyén ctia ( C ) va co hé s6 goc nhod
nhit :
A. y=0 B. y=—3x+3 C. y=-3x D. y=-—73x-3
2m—n)x" +mx+1
X +mx+n—=6

Ciu 47: Biét d6 thi haim sd v= nhan truc hoanh va truc tung lam 2 tiém can thi :m+n=

A.B B.6 | B D.-6
Ciu 48: Duéng thing v = m khong cit do thi ham s y=—-2x" +4x" +2 khi :
A.O<m<4 B.O0<m<4 C.O0<m<4 D.0<m<4

Céu 49: Ham s6 y = xInx ddng bién trén khoang ndo sau day

A. (i;ﬂﬂ] B. [{Ji] C. (0;+x) D. [—ém]

Céu 50: Cho ham sb : Y= ?:{3 +4x° —5x-17. Phuong trinh y* = 0 ¢6 2 nghiém x; , x; Khido x,.x:=
A5 B. R C.-5 D. -8
Ciu 51: Ham sé v =+/2+ x—x" nghich bién trén khoang



1 1
A.|=:2 B. | -1;— C.(-1;2 D. (2
[2. ] [ 12] (-1:2) (2;+2)

3
Céu 52: Tiép tuyén cia dé thi ham sé y=% +3x" —2 ¢6 hé s6 goe K= -9 ,¢6 phuong trinh li:

A, y-16=-9(x +3) B. y-16=-9(x - 3) C.y+l6=-9(x +3) D.y=-9(x +3)
Ciu 53: D6 thi cia ham sé ndo 161 trén khoang (—oo; 4+00) ?

A. y=x*3x%#2 B. y= 5+x -3x° C. y=(2x+1)* D. y=-x’-2x+3
Ciu 54: Goi M 1 giao diém cta db thi him sé y=""— v§i truc Oy. Phuong trinh tiép tuyén véi dd thi wén tai

T

diém M la :

A. }::_Ex__l. B. _‘f=—§x+l C. _}'=-%.r+l . y:éx—l

27 2 202 279 2

Céu 55: Cho ham s6 y = ‘% _0x 43k 2 .Toa d6 diém cuc dai cua ham s6 1a

A. (-1;2) B. {3;%) C.(1;-2) D. (1;2)
Ciiu 56: Trén khodng (0; +o0) thi ham 6 y = —x* +3x +1:

A. C6 gié trj nho nhat la Min y =3 B. Co gid tri 16n nhat 1a Max y = -1

C. Cd gia tr1 nho nhat 1a Min v = -1 D. Co gia tr1 16n nhat 1a Max y=3

Ciu 57: Ham sé nao sau diy c6 bang bién thién nhur hinh bén -

i _-5,:2‘1-'"] B. }‘zzx“?; E._v=x+3 D.}I=2x+3
x=2 x—2 x=2 x—2
o 2

Ciu 58: Hé s6 goc cia tiép tuyén cia db thi ham sb ;.J=J‘I A —1tai diém c6 hoanh do

X=-1 I:rfing: ,

A -2 B. 2 C.0 D. Bép s6 khac
Céu 59: Trong cdc tiép tuyén tai cdc diém trén do thi ham s6 y=x—3x"+2 , tiép tuyén co hé sb goc nho nhét
bﬁng:

A.-3 B.0 C.-4 D.3

4
Cau 60: Goi x, , x, 1a hoanh d§ cac diém uén ciia do thi ham sé y = II —x" =1 thi : x.x, =

A. —3 B. E C. E D.0
3 3 £
o i T T z X =3x+1 ., . X F T I i ;
Céu 61: Tiép tuyén cua do thi ham s6 y=———-———tai giao diém cuia do thi ham 50 vai truc tung phuong trinh 1a:
x—
Ay=x-1 B.y=x+1 C.y=x D.y=-x

Ciu 62: Trong cic ménh dé sau, hiy tim ménh dé sai:

A. Ham sb y==2x+1 +-]— khong co cue tri;
x+2



. 1 : :
B. Him s6 y =x—1+—— cd hai cyc tr1.
x+1

C. Ham sb y= —x” + 3x* — 3 ¢b cuc dai va cuc tiéu;
; £ 3 P ;
D. Ham s6 y=x"+ 3x + 1 ¢ cyc tri;
Céu 63: Hoanh dg tiép diém cua ti€p tuyen song song voi truc hoanh cua do thi ham so

y= 21 béng;

x° -1
| B.0 C.l D. Pap sb khic
2
G E % \ 3 — X+ &
Céu 64: Gia tri 1om nhat cia ham s6 y = IE—H la :
X +x+1

A.1 B. -1 Gl 3 D. 3
Cau 65: Khang dinh nao sau day la ding vé ham s y=x"+4x" +2:

A. Pat cuc tiéu tai x =0 _J B. Co cuc dai va cuc tiéu

C. Co6 cyce dai va khong co cuc tiéu D. Khong cd cye tri.

)

CAu 66: Trong cac khiang dinh sau vé ham s y = K—_l , hiy tim khing dinh dtng?
x —

A. Ham sb dong bién trén timg khoang xéc dinh;

B. Ham s6 co mot diém cue tri;

C. Ham s6 c6 mot diém cuc dai va mot diém cuc tiéu;
D. Ham s6 nghich bién trén timg khoang xéc dinh.

Cau 67: Hims6 y=x"—mx+1 ¢6 2 cyc tri khi :

A.m>0 B. m=0 C.m=#0 D. m<0
Céu 68: D) thi ham sd y=x" =3x+1 ¢ diém cuc tiéu la;

A.(1:3) B. (=1 2:1) C. (143 D.(-1;1)

e ; o T L LTy z “hx+2 5
Cau 69: S6 diém c¢6 toa do la cac sO6 nguyén trén do thi ham sd6 y = % la:
x+

A.4 B. 2 C.8 D.6
Cau 70: S6 tiép tuyén di qua diém A (1; - 6) ctia d6 thi hamsé y=x"—3x+1 la:

Al B.0 .2 D. 3

Cau 71: Himsd y= éf +(m+1)x>—(m+1)x+1 dbng bién trén tap xac dinh cta né khi :

A. m>4 B. m<4 C.2<m=<4 D. m<2

2
A A i 4 g mEy —mx+m
Céau 72: Khoang cach gitra 2 diém cuec tri cua do thi ham so y = & S bang :

x—1
A. 205 B. 52 C. 45 D. 5

Céu 73: P thi hamsd y = LHI—HH nhin diém I (1 ;3) la tim d6i xing khi m=
x_

A.3 B.5 =l D. -1
Céu 74: Diém cuc tiéu cia hamsd : y=—x'+3x+4 1a x =
A.-3 B.3 C.-1 D. 1



C+2x+2

Céu 75: D thi hams6 : y= ¢6 2 diém cyc tri nam trén dudng thing

1—-x

y=ax+h voi:a+b=
A2 B. 4 C.-4 D.-2
Céu 76: Cho dd thi him sé y=x"—2x*+2x (C).Goi x , x, 4 hoanh dd cic diém M N

trén ( C ), ma tai dé tiép tuyén ctia ( C ) vudng goc v dudmg thing y = - x + 2007 . Khidé x, + x, =

A, i B. 4 C. L D. -1
3 2 3

Ciu 77: S6 o1a0 diém cia dudng cong y‘=:~:3-2x3+2x:—1 va dudng thﬁng y=1-x hﬁng

A.3 B. 1 C.0 D.2
Ciu 78: Cho d0 thj ham sd y=—x+ 2—% CKhido v, + v, =

X+

A. 6 B. -2 Goiifb D. 3+2:2
Céu 79: Pudng thing y = m cit do thi ham s6 y=x'—3x+2 tai 3 diém phén biét khi :

A.Dsm<4 B.m>4 C.0«<m=4 D.0<m<4

2
: - 2mx ; —_— T —
Céiu 80: Ham s6 v= % tang trén timg khoang xdc dinh cta no khi :
x—

A mzl B. m=zl C.mz-] D. m<1

Céu 81: Tiép tuyén cua d6 thi ham s _y:il tai diém c6 hoanh do xp = - 1 ¢6 phuong trinh la:
'x‘_

A.y=-x-3 B.y=-x+2 C.y=x-1 D.y=x+2

Céu 82: Tiép tuyén cia db thi ham sé y = 1 wididmacl;ves phuong trinh la:
V2x 2

A.2x—2y =-1 B.2x-2y =1 C.2x+2y=3 D.2x +2y =-3
Ciu 83: Cho ham s6 vy = +/—x> +2x .Gid tri 16n nhét cia him sb bing

Al B.2 C.0 D. \3
Cau 84: Khoang 16i cua do thi ham sb : y=¢e' -4 la:

A. (-oo;Ind) B. (In4;+0) C. (—oo3In2) D. (In2;+x)

i 3 A g1m - ' ~ . 5 A -
Cau 85: Cho ham s v = _— .50 tigm cdn cua do thy ham s6 bing
_x'—

EI'tl {.} Hl 3 {_:l 2 l}. ].
Ciu 86: Cho ham sé }-'=-x'1’+3x2+9x+2; D6 thi ham sé c6 tam doi xumng la diém

A. (1;14) B. (1;13) C. (1;0) D.(1:12)
Céu 87: Tim két qua ding vé gia tri cye dai va gia tri cue tidu cia ham s6 y = -2x+1— iz

X+
A yCH=—1vayCTr=9 B.yCb = vayCT=-9
C.yCP =9vayCT=1 D.yCD=1vayCT=9

Céu 88: Cho dd thi ( C) cia him s6 :y = xInx. Tiép tuyén cia ( C) tai diém M vudng goe véi dudmg thing y=

—§+1 Hoanh dé ciia M gin nhét véi s6 nao dudi day ?



A.2 B. 4 C.6 D. 38

Céau 89, Cho hinh choép S.ABCD c6 ddy la hinh chir nhat véi AB = 2a,AD = a_Hinh chiéu ctia S Ién
(ABCD) la trung diém H cua AB, SC tao véi day mot goc 45°. Thé tich khoi chop S.ABCD la:

A k]
-v'r_r.- B L C Ei u"'_
3 5
Ciu 90: C]m hinh lap phuong ABCD.A’B’C’D” canh a tim 0. Khi dé thé tich khoi tir dién hﬁ’B’{] L.
i} ] 3
A, & B & o B D. a'\2
8 ]2 9 3 1

Céun 91: C]jo biét thé tich ciia mét hinh hép chir nhit 1a V, day 14 hinh vudng canh a. Khi do di¢n tich toan phén cua
hinh hdp bing

A. E[Eml] B. 4¥420’ O 2[12-4-&) D. d[iz-f-ﬂJ
o [t o o

Céu 92: Cho hinh chép tir gide déu S.ABCD c6 canh day béang a, tim 0.Goi M va N lén luot 1 trung diém cia SA va
BC. Biét ring goc giira MN vi (ABCD) biang 60", cosin goc giita MN va mit phing (SBD) bing

3 2 V5 V10

A — B. - C. — D —
5

4 5 5
Ciu 93: Cho hinh chop tam gide ¢ duong cao hﬁng 100 cm va cac canh day bﬁng 20 em, 21 em, 29 em. Thé tich coa
hinh chop do bang
A 6000cnt’ B. 6213cm’ C. 7000cm’ D. T000v/2 e’
Ciu 94: Cho hinh chop S.ABC véi SA L SB.SB | 5C,5C 1 SA,SA=a,5B=b, SC =c . Thé tich cia hinh chop bing

1 1 I 2
A, —abc B. —abc C. —abc D. —abc
3 6 a a2 9 - - 3 "
Céu 95: Mot hinh chop tam giac déu co canh bén bang b vi chiéu cao h. Khi do, thé tich cua hinh chop bang
A, E{}f—h!]h B. l"E(bf—h-’] "r(b - )b D. ﬁ(bf—hf)h
4 12 8 )
Cau 96: Cho hinh choép tir grae déu S.ABCD 6 canh day hang a, tim 0.Go1 M va N lan luot 14 trung diém cia SA va
BC. Biét ring goc giira MN va (ABCD) bing 60" , d6 dai doan MN bing

A % B H'J_ & H\llr_ n. r.’l"\l’m

Céu 97: Cho tir dién déu ABCD Ldl‘!h b;mg a, M la trung dlem cua CD. Tinh cosin goc gi

3 NE) 3
4

AC vi BM bang

A — B. C. — D.
6 3
Cau 98: Cho hinh chop S.ABCD ¢6 day ABCD 14 hinh vudng canh a, SA=a+/3 va vubng goc vin day. Tinh khoang
cach tir trong tdm G caa tam gide SAB dén mit phing (SAC) bing
3
A aB g 2 c @ p. @B
6 4 2 2

Id|f;1 C? -3

Ciu 99: Cho hinh chop 8.ABCD co6 ddy ABCD Ia hinh vuéng canh a, tim O, SA = a vi vudng goc vii mat phing
day. Goi I, M la trung diém ciaa SC, AB, khoang cach tir [ dén dudng thing CM bing
av/30 2a:5 a10 a3

B. £ )

A :
10 5 10 2




Céu 100: Cho hinh chop S.ABCD co day ABCD la hinh vuong canh a, tam O, SA = a va vuong goc vl mat phﬁng
day. Goi I, M 1a trung diém cua SC, AB, khoang cach tir S t&i CM bang

30 o5 . a0 o3

B. i D.
20 5 20 4

Ciu 101: Cho hinh chop S.ABC day ABC la tam gidc vudng can voi BA = BC = a, SA = a vudng goc vai day. Goi M,

N la trung diém AB va AC. Tinh cosin goc gitta hal mat phing (SAC) va (SBC) bang

| J2 J3 NG

A = B. — C. — D —
2 2 2 3

Céau 102; Cho hinh chop S.ABCD co day ABCD la hinh vudng canh a, 5A = a3 va vudng goc voi day. Tinh khoang
cach tir A dén miit phang (SBC) bang
a2 aV3 g = o

2 2 2
Ciu 103: Cho hinh lap phuwong ABCD.AB,C,D, . Goi M, N la trung diém cua AD, BB, . Tinh cosin goc hop bai hai
dwdng thing MN va AC, bing

\3 2 V3

A — B. — c. — .-13".ﬁ
2 4 3 3

A

A. B.



